
児童舞踊協会アンケート 2023 集計結果             2023.8.31 

実施期間：2023 年 7 月 28 日 ～ 8 月 20 日 

対象：児童舞踊協会会員を通して、生徒へ配布  回収数：100 人 

3．普段の踊りの練習（レッスン）についてお尋ねします。 
（１）1週間に何回、練習をしていますか？ 







１０．費用についてお尋ねします。 
（１）毎月かかる費用（お月謝など）は、月平均でいくらぐらいですか？ 

９．今通っているお教室のダンスジャンル以外のダンスや、他の先生の指導を体験してみたいと
思いますか？ 

＜その他の回答, ...の続き＞ 

・ヒーリング曲 インストロメンタル 

・どんなジャンルでもやってみたい 

・ドラマや映画、アニメのサウンドトラックドラマや映画、アニメ

のサウンドトラック 

・ピアノ、弦楽器等、ドラマ、映画のサウンドトラック等。綺麗で

静かな音楽。アップテンポの音楽も好き。 

・自分が心地良いと感じる音や曲 



 

 

（３）発表会、公演、コンクール等で、特別にかかる費用は、1年間でおいくらぐらいまで出費
が可能ですか？ 
特別にかかる費用とは、出演費と、衣裳代、写真代、先生へのお礼等も含みます 

（４）発表会、公演、コンクール等で支払っている、特別にかかる費用について、高いと思い
ますか？ １―そう思わない ５―そう思う 



 

 

 

記述式には、さまざまな回答が寄せられました。 

友達と楽しく踊れるしできることが増えるから、子どもが毎回充実したいい顔でいるか

らなど概ね好評のなか、衣裳代金、練習回数、指導方法についての貴重なご意見をお寄せ

いただきました。 

今後、協会全体として、より良い方向へ進むべく努力してまいりたいと思っております。 

 

アンケートにご協力いただいた先生方、生徒の皆さん、保護者の方々、どうもありがとう

ございました。 

１２.将来、ダンサーになったり、舞台に係る仕事をしたいですか？ 
 １―そう思わない  ５―そう思う 


